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A BpATSZ Játékvezető Bizottsága fő feladatai az alábbiak voltak: 
1. Játékvezetők képzése, továbbképzése 
2. Csapatbajnoki mérkőzésekre játékvezetők biztosítása 
3. Egyéni versenyekre Versenybíróság, játékvezetők biztosítása 

Megállapíthatjuk, hogy feladatainkat teljesítettük. Részleteiben: 

1. Játékvezetők képzése, továbbképzése 
Játékvezetőink részére mind a tavaszi, mind az őszi szezon kezdete előtt megtartottuk 
szokásos továbbképzésünket. Ezeken elemeztük az előző időszakban felmerült problémákat, 
ismertettük a szabályváltozásokat, továbbá megbeszéltük a vitatott szabályértelmezéseket. 
2011-ben is meghirdettük az alapfokú játékvezető képzést. Sajnálatos, hogy a gyér 
érdeklődés miatt (mindössze 4 fő jelezte igényét) a képzés elmaradt. 

2. Csapatbajnoki mérkőzésekre játékvezetők biztosítása 
A budapesti felnőtt csapatbajnokságban – amennyiben teljes a létszám - hat csoportban 96 
csapat szerepel. Ez a csapatlétszám az év folyamán 30 bajnoki héten, hetente 48 mérkőzést 
játszik. Ehhez jön még a 2011 őszén újonnan beindított NBIII-as bajnokság eseti játékvezető 
igénye. Tekintettel az egyre fogyatkozó játékvezetői létszámra, időnként gondot jelent annak 
biztosítása, hogy valamennyi mérkőzés játékvezetői felügyelet mellett kerüljön 
lebonyolításra. Szövetségünk e feladat ellátásában a beszámolási időszakban 28 fő 
játékvezetőre számíthatott, közülük 12 fő maga is aktív játékos. Esetenként gondot okoz a 
küldésben az is, hogy a MOATSZ által meghirdetett hétközbeni versenyeken is igény van a 
budapesti játékvezetőkre. 

3. Egyéni versenyekre Versenybíróság, játékvezetők biztosítása kijelölése, illetve javaslattétel 
a közreműködőkre. 

Szövetségünk különböző típusú egyéni versenyeken képviselteti magát. Rangosabb 
versenyeink egyben országos ranglistaversenyek, ezek hivatalos közreműködőit a MOATSZ 
jelöli ki – akikre mi csak javaslatot tehetünk. Vannak „saját” rendezvényeink, továbbá egyes 
budapesti társszövetségek által meghirdetett asztalitenisz versenyek (Diákszövetség, 
Fogyatékkal Élők Szövetsége) ahol felkérésre Szövetségünk feladata a versenybíróság és a 
játékvezetők biztosítása. 

 

Hosszabb távon a legnagyobb problémát a közreműködő játékvezetők fogyatkozó létszáma 
jelentheti. Idén is meghirdettük a játékvezető képzést, melyre – meglepetésre - a vártnál 
jóval többen jelentkeztek. Csak remélhetjük, hogy a jelentkezők sikeres vizsgát tesznek és 
ténylegesen működő játékvezetőkké válnak. Erre egyre nagyobb szükséget érzünk, ugyanis a 
működő állomány finoman fogalmazva sem tartozik a fiatalabb korosztály körébe. Az, hogy 
működhessenek, továbbá meg is ragadjanak közöttünk, sajnos nem csak rajtunk múlik. 
Alapvető gond ugyanis – országos szinten – a működési lehetőség rendkívüli beszűkülése és 
az anyagi megbecsülés hiánya. Csak remélhetjük, hogy országos szinten bekövetkeznek azok 
a változások, amelyek megoldást nyújthatnak ezekre a gondokra.  

 

Budapest 2012-04-23 

Szabó II László 

Jv. Biz. vezető 


